
Изложба радова Душана Петровића 

 

Вече уметности и вече стваралаштва приређено је у 

четвртак, 12. децембра, поводом изложбе радова нашег 

ученика, Душана Петровића 3цт. 

 

Пратећи програм и перформанс припремљени су као 

својеврсни омаж филму и синкретизму у уметности 

уопште.  

 

Наши ученици су показали да и те како владају сценом, 

певањем, плесом, ораторством, професионалним 

шминкањем, и наравно, сликањем и цртањем. 



 

Након уводне беседе на тему ,,Чему нас уче суперјунаци“ 

Саре Савић, наступиле су Ана Чоловић и Анђела Шибалић  

уметничким плесом уз композицију на клавиру ,,Реквијем 

са сан“. Наступ је симболистички приказао борбу између 

светла и таме. 

 

Филмске сцене из филмова ,,Џокер“ и ,,Мрачни витез“, 

најављене филмском клапом, изнеле су моралне, 

филозофске и социјалне ставове обичног човека и 

суперјунака који се на реалистичној равни поистовећују са 

увек актуелним дилемама. 



 

Публика је одлично реаговала на овакву изведбу и поруку 

која је, судећи према реакцијама, допрла до сваког ко је 

био присутан у свечаној сали. Ове сцене изнели су 

Михајло Танасковић, Лазар Малинић, Александар 

Милованчевић и Сара Савић. Анђела Димитријевић је 

својим талентом за сценску шминку учинила да све 

изгледа веродостојно и аутентично.  

 

Пред сам крај, хор (Кристина Грашиловић, Анита 

Петровић, Јана Ћуповић, Милка Грачанац, Милена 

Костић) је извео песму Миладина Шобића ,,Од друга до 

друга“ која се тематски уклопила у замишљени програм.  



 

Након тога, присутнима се обратио сам аутор радова и 

прогласио изложбу отвореном. Публика је имала прилику 

да види цртеже оловком, у црно-белој техници, цртеже у 

боји али и слике на платну рађене акрилним бојама.  

 

Највећи број радова био је посвећен ликовима из света 

филма, нарочито суперјунацима.  

 



Плодоносан таленат и рад видљиви су на сваком 

изложеном раду, а сигурни смо да ће их бити још много. 

 

Иницијатор и аутор програма била је професорка Марија 

Миловић заједно са именованим ученицима.  

 


